债券代码: 124988. SH 债券代码: 127362. SH 债券代码: 143205. SH 债券代码: 155028. SH 债券代码: 112967. SZ 债券代码: 149271. SZ 债券代码: 149378. SZ 债券代码: 149514. SZ

债券简称: 14 闽投 01 债券简称: 16 闽投 01 6 债券简称: 18 闽投 01 6 债券简称: 19 福投 01 6 债券简称: 20 福投 01 6 债券简称: 21 福投 02 6 债券简称: 21 福投 03

# 福建省投资开发集团有限责任公司 关于资产划转的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

## 一、交易概述

# (一)本次交易的基本情况

福建省投资开发集团有限责任公司(以下简称"本公司)于8月5日收到控股股东福建省人民政府国有资产监督管理委员会(以下简称"福建省国资委")《关于重组升格福建省水利投资开发集团有限公司的通知》(闽国资改革〔2021〕110号)。根据福建省人民政府《关于部分省属企业整合重组方案的批复》(闽政文〔2021〕5号)精神,福建省国资委拟将本公司所属的福建中闽水务投资集团有限公司(以下简称"中闽水务")以市场化方式并入福建省水利投资开发集团有限公司(以下简称"省水投公司")。

中闽水务为本公司全资二级子公司,成立于 1993 年,注册资本为 23,500 万元,主要从事对水务行业的投资及资产管理。中闽水务 2020 末/年度财务数据及占本公司的比例情况如下:

单位: 亿元、%

公司		总资产		净资产		营业收入		净利润	
		金额	占比	金额	占比	金额	占比	金额	占比
中闽水多	<b>}</b>	50.06	3. 94	23.85	4.17	8.34	16.81	0.59	2.49

(二)截至 2020 年末中闽水务总资产、净资产金额未达到本公司 50%; 2020 年度中闽水务营业收入未达到本公司 50%, 故本次交易不构成重大资产重组。

# 二、交易对方情况

## (一)基本情况

本次交易的对方为福建省水利投资开发集团有限公司,具体情况如下:

控股股东及持股比例:福建省国资委/100%

成立日期: 2011年11月24日

注册地址: 福州市鼓楼区东大路 229 号省水利水电大厦九楼

法定代表人: 夏让欣

注册资本: 460000 万元人民币

经营范围:对水利行业、电力业的投资;水源及供水设施工程、电力工程的设计、施工;自来水生产和供应;污水处理;工程招标代理;工程监理;工程造价咨询;建筑材料、机械设备的销售;房地产开发经营。

最近一年省水投公司生产经营情况和诚信情况良好。

#### (二)与本公司关系

省水投公司与本公司实际控制人均为福建省国资委。

## 三、交易标的情况

根据华兴会计师事务所(特殊普通合伙)出具的中闽水务 2020年度审计报告(华兴审字[2021]21003140625号),中 闽水务最近一个会计年度主要财务指标如下:

财务指标(亿元)	2020 年度/末
总资产	50.06
货币资金	7. 93
总负债	26. 21
净资产	23. 85
营业收入	8. 34
净利润	0. 59
经营活动现金流量净额	2. 19
投资活动现金流量净额	-2.82
筹资活动现金流量净额	-0.60

中闽水务为本公司旗下从事水务主业投资建设、经营管理的全资子公司。最近一年,中闽水务生产经营情况良好。目前中闽水务公司控股或参股投资的水主要务项目有:福清闽江调水工程、莆田湄洲湾北岸供水工程、泉州湄洲湾南岸供水工程、福建敖江引水工程等福建省重点项目以及罗源湾、福清市、宁德市、福安市、邵武等城市供水项目。

截至 2020 年末,本公司为中闽水务及其下属子公司对外担保 12,965 万元,不存在资金被其占用的情形。

## 四、相关决策情况

本次拟划转资产事项已通过福建省人民政府国有资产监督管理委员会《关于重组升格福建省水利投资开发集团有限公司的通知》(闽国资改革〔2021〕110号),具体交易安排和交易时间正在履行内部决议流程,尚未办理工商变更事项。

根据《公司法》《证券法》等规定及本公告下各期债券募集说明书、债券持有人会议规则,本公司本次资产划转未触及债券持有人会议召开要求。

#### 五、影响分析和应对措施

本公司将及时按照有关规定披露本次资产划转后续进展和变化情况。

本次划转资产事项是进一步规范国有资产管理、发挥国有公司市场化经营效益的合理调整,对本公司盈利能力、偿债能力不会构成重大不利影响。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《福建省投资开发集团有限责任公司关于资产划转的公告》之盖章页)

福建省投资开发集团有限责任公司 2021年8月9日